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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Промисловий маркетинг» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 075 «Маркетинг» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування», розроблену кафедрою промислового маркетингу Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського» 
 

Діяльність Громадської організації «Українська Асоціація Маркетингу» спрямована на сприяння 

розвитку маркетингу як науки, навчанню в цій галузі, підвищенню рівня маркетингових послуг в Україні і 

захисту суб’єктів ринку від некваліфікованого маркетингового обслуговування. УАМ постійно працює над 

розробкою та оновленням професійних стандартів для маркетологів. Професійні стандарти містять вимоги 

до компетентності фахівців в маркетингу. Це дає можливість навчальним закладам коригувати свої освітні 

програми, полегшує пошук роботи та порозуміння з роботодавцем щодо функціональних обов’язків фахівця. 

Кафедра промислового маркетингу КПІ ім. Ігоря Сікорського співпрацює з ГО «УАМ» з початку її 

заснування. Викладачі кафедри є членами ГО «УАМ». Високий рівень підготовки фахівців на кафедрі був 

неодноразово підтверджений керівництвом маркетингових та дослідницьких компаній у багатьох заходах, 

проведених ГО «УАМ». На базі кафедри промислового маркетингу КПІ ім. Ігоря Сікорського з 2008 р. працює 

Незалежний сертифікаційний центр УАМ в Києві. Викладачі кафедри є сертифікованими викладачами 

кваліфікаційної програми з маркетингових досліджень. З 2013 року здобувачі першого рівня вищої освіти 

кафедри складають іспит та отримують кваліфікаційні сертифікати УАМ «Менеджер з маркетингових 

досліджень». Усього видано 56 кваліфікаційних сертифікатів. Здобувачі першого рівня вищої освіти кафедри 

щорічно беруть участь та здобувають премії (премії 2013-2019 рр., у 2014-2016 рр. – Перша премія) у 

Всеукраїнському конкурсі наукових робіт імені Ігоря Ткаченка «Молодь опановує маркетинг», який  

проводиться ГО «УАМ» за підтримки компанії KANTAR Ukraine. 

Керівництво ГО «УАМ» проаналізувало освітньо-професійну програму «Промисловий маркетинг» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 075 «Маркетинг». Рецензована ОПП в повній 

мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 075 «Маркетинг» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти. Реалізація ОПП дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів 

навчання та набути здобувачами вищої освіти відповідних компетентностей зі спеціальності. Послідовність 

вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 075 «Маркетинг» та відповідають 

сучасним потребам ринку праці. 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів на кафедрі промислового маркетингу КПІ ім. 

Ігоря Сікорського відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє 

рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні 

за спеціальністю 075 «Маркетинг» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». 
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